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Προς Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Χατζηδάκη 

Κωνσταντίνο 
 
 
Θέμα: «Τροποποίηση και άμεση ένταξη της ειδικότητας των 
Πληροφορικών της Υγείας στην ΚΥΑ περί επιδόματος επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας» 
 

Κύριε Υπουργέ, 
 

Με την ΚΥΑ αρ.οικ.2/35134/ΔΕΠ/ καθορίζεται το επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής εργασίας του άρθρου 18 του ν. 4354/2015 (Α 176) των 
υπαλλήλων του Υπουργείου Υγείας και των εποπτευόμενων φορέων του. 

 Σύμφωνα με την ΚΥΑ, το μηνιαίο εν λόγω επίδομα παρέχεται σε πέντε 
κατηγορίες εργαζομένων, ανάλογα την επικινδυνότητα του εργασίας, την 

κατηγορία, τον κλάδο και την ειδικότητα τους. Βασικό κριτήριο είναι ο χώρος 
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εργασίας και η παραμονή των εργαζομένων σε χώρους υγειονομικά 

ευαίσθητους που αυξάνουν την πιθανότητα νόσησης.  
Στην Γ’ Κατηγορία, με μηνιαίο επίδομα 150€, εντάσσονται εργαζόμενοι κυρίως 

στις τεχνικές υπηρεσίες των φορέων, όπως ηλεκτρονικοί μηχανικοί, 
ηλεκτρολόγοι μηχανικοί, μηχανολόγοι μηχανικοί, υδραυλικοί, ψυκτικοί, 

προσωπικό καθαριότητας. Στους πίνακες κατηγοριοποίησης που δημοσιεύονται 
στο ΦΕΚ Β΄ 2611/21.4.2023, δεν περιλαμβάνεται η ειδικότητα των 

Πληροφορικών.  
Οι υπάλληλοι πληροφορικής της Υγείας είναι υπεύθυνοι για την ορθή 

λειτουργία όλων των διεργασιών του Νοσοκομείου, δουλεύοντας ακούραστα 
και συμβάλλοντας αποτελεσματικά στην ενσωμάτωση της σύγχρονης 

τεχνολογίας στην καθημερινή λειτουργία του Νοσοκομείου, αλλά και στην 
βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών Υγείας προς τους πολίτες. Τα 

καθημερινά καθήκοντα τους περιλαμβάνουν την διασφάλιση της ορθής 
λειτουργικότητας των πληροφοριακών συστημάτων, την συντήρηση και την 

επιδιόρθωση του συνόλου των τερματικών (σταθερών και κινητών) σταθμών 
του ιδρύματος, την υποστήριξη των χρηστών κ.λπ.. Οι εργασίες αυτές 

λαμβάνουν χώρα σε ιδιαίτερα πιεστικές συνθήκες και στο σύνολο των 
εγκαταστάσεων των Νοσοκομείων, στους ίδιους χώρους και για τον ίδιο χρόνο 

με άλλους εργαζόμενους στον τομέα της Υγείας, όπως οι προαναφερθείσες 

ειδικότητες που δικαιούνται το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας.  
 

Επειδή οι επαγγελματίες της πληροφορικής διαδραματίζουν ουσιαστικό ρόλο 
στην υποστήριξη της παροχής υπηρεσιών υγειονομικής περίθαλψης 

 
Επειδή οι πληροφορικοί της Υγείας ασκούν τα καθήκοντά τους άμεσα στην 

πρώτη γραμμή εργασίας και απαιτείται η παρέμβασή τους και σε καθημερινή 
επαφή με τον υγειονομικό κίνδυνο 

 
Επειδή απαιτείται ισονομία μεταξύ των εργαζομένων που εργάζονται στους 

ίδιους χώρους, διατρέχοντας τους ίδιους κινδύνους 
 



Ερωτάσθε 

 
1. Με ποιο κριτήριο οι Πληροφορικοί της Υγείας εξαιρέθηκαν από την 

χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας; 
 

2. Προτίθεται το Υπουργείο, καθότι υπεύθυνο για την έκδοση των 
κανονιστικών πράξεων ανά φορέα, κλάδο και ειδικότητα, να διορθώσει 

την αδικία αυτή και να εντάξει άμεσα την ειδικότητα των 
Πληροφορικών στην Γ’ Κατηγορία δικαιούχων του επιδόματος 

επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας; 
 

 
Οι ερωτώντες βουλευτές  

                                 
Καζάνη Αικατερίνη  

 
 

   Μιχαηλίδης Σταύρος  
 

 

Μουλκιώτης Γεώργιος 
 

 
Τσίμαρης Ιωάννης 

                     
 




